
 
 

 އޗެް.ޑީ.އފެް.ސީ އފޮސީތްރެެ ކނުކިހަާ ފޅޮާ ސފާކުރުމުާ އގިޅުގިނެް ކރުވެނުު އއިލުނާއާބިހެ  

 ގއަި ކށޮފްއަވިާ  0505ޖުލއަި  50ފަރާތއެް ހދޯމުަށް  ތް ކނުކިހައަި ފޅޮާ ސާފުކށޮދް ނެއެޗް.ޑީ.އެފް.ސީ ހނިގމަުން އަނންަ އޮފސީް އމިާރާ
އޮފީސްތެރ  ފޅޮާ ސފާުކުރމުގުެ މސައަްކަތް ކރުަންބ ނނުވްާ ގޮތގުެ  ،(HDFC/2020/11(IUL)އއިުލާން ނނަްބަރ: ) އިޢުލާނާ ގޅުިގެން

 ތަފސްީލް ތރިގީއަި މިވަނއީވެެ. 

 މސައަކްތަގުެ ބވާތަް  -1

 ހޅުަނގފުޅަި  ގެވަނަ ފނަގްިފލިާ  3 އދަި  ގފިިލާ، އިރމުަތި އަދި ހޅުނަގު(ވަނަ ފނަް 4އެޗް.ޑީ.އެފް.ސީގެ މއަި އިމާރާތް )ހ. މއިަލަނި، 
  ކުނކިހަާ، ފޮޅާ ސފާކުރުނުް

 މސައަކްތަގުެ ތފަސްލީް  -0

  ީސޕުަވއަިޒަރ ކަނޑަ އަޅާ ގަޑއިއެްގއަި ކުންފނުގީެ ފަރތާނުް ހމަޖައަްސާފއަިވާ ގެ ހޅުވުފާައި ހުނންަ ދވުަސްތކަގުއަި އެޗް.ޑީ.އެފް.ސ
 ސާފުކުރނުް 

 4  ެާފޅޮާ ސާފުކރުނުް )ދވުލާކަު އެއްފހަރަު( ހޅުަނގފުޅަި ގެވަނަ ފނަގްފިލިާ  އދަި ފޅަި  0ވނަަ ފނަގްފިލިގ 
 )ުޑސަްބިންތއަް ސާފކުށޮް ކނުި އުކނުް )ދވުލާަކު އއެފްހަަރ 
 )ުަނޑު ސފާކުރުމުަށް ބ ނނުކްރުާ ޑިޓާރޖނެޓްް ބ ނނުކްށޮގްެން ތށަމިުށި މޕޮްލާ ރނަގަޅަށް ސފާކުުރނުް )ދވުލާކަު އެއްފހަރ  ތޅަުންގަ
 ާސް ކލްނީާ ބ ނުނކްށޮގްނެް ސފާކުުރނުް )ދވުލާަކު އއެފްހަަރު(ދޮރުތއަް ހިރަފސުް ފޅޮާ ގްލ 
  ާނޑގުއަި ކޕާޓެް އަޅާފއަިވ  ކު އއެފްހަަރު(ތަނތްނަް ވެކއިމުް ކރުނުް )ދވުލާައިމާރާތުގެ ތޅަނުގްަ
 )ުަފާޚާނާތއަް ސފާކުޮށް ބލެެހއެްޓނުް )ދވުލާކަު އއެްފަހރ 
 ާުލކަު އއެްފަހރަު(މ ޒުތަކއާި ގޑޮތިަކނުް ހރިފަުސްފޅޮާ ސާފުކުރނުް )ދވ 
 4  ަަފނަގްފިލިާ އނިް ލފިޓްް ކުރމިތަގީއަި ވތާަން ކނުކިަހާ ސފާކުރުނުް )ދވުލާކަު އެއްފހަރަު(ވނަަ  3އަދި ވނ 
  ުަފަހރަު( 1ސީލިނގް އިން ހރިފަުހއާި މކަނުވުފާޅޮުން )މަހކ 
  ާިފޮޅާ ސފާކުރުުން  ރމޫްސޓްޯރ އަނގްާ އސުޫލއާި އއެްގޮތަށް ސޕުަވއަިޒަރ ކުންފނުގީެ ފަރތާނުް ހމަޖައަްސާފއަވ 

 މސައަކްތަގުެ މއުދްތަު  -3

  އަހަރު ދވުސަްއއެް (01)މސައަްކަތް ހވަލާކުުރާ ތރާީޚުން ފށެގިެން 

 ތި މސައަކްތަށަް ބ ނނުވްާ ތކަެ  -4

 މވުއަްޒިފުން ބ ނުން ކރުަންވާނއެވެެ. 53އދަި މސައަްކތަގުއަި މދަވުގެނެް  މމިސައަްކަތް ކުރނަވްނާީ އމައިްލަ ތކަތެގީއަެވެ.

 މސައަކްތަް ހވަލާވުާ ފރަތާގުެ މވުއަޒްފަނުް ތބިނެވްނާގެތޮް  -0

ން އގެ ނެ މސައަްކަތް ހވަލާުވާ ފރަތާުގެ މވުއަްޒަފުން އެޗް.ޑީ.އެފް.ސގީެ އިމާރާތގުެ ތެރއެަށް މސައަްކަތް ކުރނަވްަނންއަިރު އއެީ ކޮން ބއައެްކަ
 ފަދަ ފޮޓޖޯހެި އއަިޑެންޓިޓީ ކާޑއެް އނޮްނަނވްނާއެެވެ.

 އގަު  -6

 ތރެ ގއަި ބނަްދު ދުވސަް އަތުވއެޖްެ ނމަަ އދެވުސަްތައް ނުހމިެނ ނއެެވެ.  އަގުހުށަހޅައުވްާނީ ފޅޮާ ސާފކުރުާ ދވުހަކަަށވެެ. މމިއުްދތަގުެ


